

# 你的笑容温暖我心

薛天塑 长春五十二中赫行实验中学

花飞漫天,如同轻盈的佳人;草长莺飞,如同仙子的降临。而风雨来临,一切化作柳絮,只有你的笑容温暖我心。

每个人的一生都跌宕起伏,我也一样,活着就是要轻松地面对困难,挺过挫折。然而,在我自己的心灵无法承受住突如其来的风雪时,我的母亲,从背后牵起我发抖的手,我一转头,便看到她那温柔无比的微笑。无论是比赛落选,还是考试失利,母亲都永远支撑着我,给我温暖,给我鼓励,给我一生都无法忘却的笑容,真的无时无刻

不在温暖我。

小时候我贪玩,在公园里和伙伴疯闹。中途休息时,我躲在长椅后,想吓吓母亲,于是猛一蹾脚跳起来,她手中的水洒到了自己身上,我也不小心崴了脚,年幼的我早已受不住,眼泪像撒豆子一样往下掉,一屁股坐下大声哭了起来。母亲满脸担心,看上去也想哭,但她强忍住泪水,又露出了温和的微笑。我没有再哭,停下来仔细看着她,她的眼睛在闪光。那是她笑靥汇聚成的光芒,照亮了我的路。

坚持下去,于是,我咬紧牙关,决心坚持军训。结束后,下了校车,我憋了一肚子话想说,抬起头,又看到了她赞许的笑容,我一言不发地抱紧了它。瞬间,军训的辛苦和想家的难过一扫而空。

母亲曾说过,如果我在生活中遇到了困难,希望得到安慰的时候,记得回头,她永远面带微笑地守在我身后。事实上,母亲也真的一直在守护我,无论发生什么,她在我难过、愤怒的时候都会给予我真挚的笑容,滋润我的身心。她相信我,我也相信她。因为母亲,我的性格也逐渐成熟,在挫折来临时尽力挺过去。因为我记得母亲的温柔笑靥,也一直记得她在我身后默默无闻。

愿此笑意长存,如和煦的阳光般日日温暖我心。

生活是一面镜子,映出我美好的童年。

在一个与花香一起到来的清晨,我与风在晨练。在太阳的暖意中走出一个人,他身后有一辆闪光的自行车。在太阳和爸爸的注视下,我成功地征服了这辆自行车。在爸

掌。树下是覆盖着花香的池塘,一朵朵的花儿在把池塘当做梳妆的镜子。

其实,只要用心欣赏,我们便时常被美好拥抱。

放学回到家中,我看到妈妈手中的水果是那样耀眼,只是妈妈疲惫的身影

# 生活是一面镜子

朱思羽 长春新区吉大尚德学校

爸明亮的眼光中,我看到了出彩的自己。

春风中,鸟儿的翅膀驮来了美好的上午,我和可爱的小蜻蜓在嬉戏。忽然,我听到优美的歌声,我跟着风姐姐来到小鸟面前,小鸟又唱了一首歌,我立刻鼓

过于灰暗,我不得想到了原野上的一株落满尘土的干草。不过,身影过于灰暗的妈妈也是与太阳一样温暖的好妈妈。耀眼的水果与妈妈在一起便是让我喜爱的生活。

生活是一面镜子,镜子中,我的童年在闪光。

# 春天是个乐队

王钊霖 长春经开区兴隆山镇中山小学

风是春天的竖琴家,吹动树叶,演奏出只属于春天的歌。

雨是春天的鼓手,滴滴答答地敲响,催促万物生长。

水是春天的歌唱家,哗啦啦地欢唱,唱出心中的希望。

春天是一个乐队,满怀激情地演奏。

# 春天

李皓轩 长春经开区兴隆山镇中山小学

春天啊!是一个万物复苏的季节。冬眠的蛇和青蛙都醒了,鸟儿跃上枝头,一时间热闹起来。

春天啊!是一个充满生机的季节。小草从土里探出头来,欣喜地张望着这个美丽的世界;大树也伸展腰肢,长出嫩嫩的叶子。

春天啊!是一个鲜花烂漫的季节。桃花、樱花惊艳了世界,空气都浸染了花香,熏醉了一缕缕阳光。

# 人间有味是清欢

顾家溢 长春市基隆学校分校

水流淌,风轻拂,听着风铃发出的响声,风也有了形状,赏一叶孤舟,饮一杯清茶,日子轻轻巧巧地过去,发出声响,思绪纷飞……

虹如桥,水如空,一叶飘然烟雨中。

小时候,每逢暑假,我都会去奶奶家,那时下过雨的乡村傍晚,夕阳突然蹦了出来,圆圆的落日,像一块滴着油的咸蛋黄,美好惹人遐想,一旁的树丛里,昆虫正密密地攀着歌喉一首首自然之歌,悠悠传遍乡野。那时在乡村的孩子们,脑子里总藏着无数的奇思妙想,今天抓蝴蝶,明天抓蝴蝶,简直

让人叹为观止,而奶奶却一次又一次地陪着我玩那无聊的“把戏”。尽管半途而废,尽管我突然反悔,但都只是笑笑不说话,第二天又继续陪我干这些事。有一天,我突然发奇想,想要上山采蘑菇,且不说山上有没有蘑菇,单说外面那30多度的天气,仿佛要把全世界都融化了,而奶奶却只是满眼宠溺地看着我,连声答道:“好,好,好,都听困困的。”在别人都不愿意和我出去的时候,只有奶奶答应了。山间的小径则是格外的清幽,阳光洒在树叶上,落下一地的斑驳。燥热的风迎面扑来,我一瞬间就把采蘑菇这

件事抛之脑后了。吵着嚷着要回去,而奶奶却只是点点头,便和我回去,夕阳落在我们的身上,将我们的身影拉得很长很长……

现在,我又回到了那个小乡村,好像什么都变了,又好像什么都没变……

鸟儿仍在歌唱,水仍然流淌,思绪回笼……



# 救蜻蜓

高博禹 长春市第二实验小学净月分校

“邻居哥哥,你在干嘛呢?”一天下午,我看见一个大哥哥拿着一把扫帚,在空中挥来挥去,不禁好奇地问道。但这个哥哥对我毫不理睬,自顾自地继续在空中挥舞扫帚。我有些无趣,又不愿意走开,就静静地在一旁观察着。仔细一看,我发现原来在空中飞舞着一群蜻蜓,我恍然大悟,原来他是在捉蜻蜓啊!

忽然他兴奋地喊了起来:“抓住了!抓住了!”可是到跟前一看,地上的蜻蜓一动不动,好像死了一样。他很失望,上去就想一脚踩死它。我急忙冲了上去,大声地说:“你不要,给我吧!”他没说啥,转头便离开



了。

我小心翼翼地捧起它,放到手心里心疼地看着它。心想它该有多疼啊?它妈妈该多着急啊?

我想救它,就让它静静地休息一会儿。我发现,它在挣扎着想扑腾翅膀,于是,我把它抛到空中。让我惊讶的是,它居然能飞起来,只是飞得很低,很快就掉在地上了。我跑上前,再次捧起它,又一次次送它飞起来。

就这样,一次,两次,三次……一次次的失败,我都没有放弃,它也没有放弃。终于在第八次,它飞了起来,飞得又高又远,我目送它渐渐远去,心里别提有多高兴了。

在这之后的日子里,每当我走在路上,看到在空中飞舞的蜻蜓,我总觉得,其中有一只,不,好像好几只,都在向我打招呼。我想,也许我拯救的一只就在那里,在它的周围,是它的爸爸妈妈,是它的兄弟姐妹……

# 快乐

贾硕然

长春经开区兴隆山镇中山小学

我问鸟儿  
快乐是什么  
鸟儿说快乐是自由的飞翔

我问花儿  
快乐是什么  
花儿说快乐是欣然的怒放

我问溪流  
快乐是什么  
溪流说快乐是不停的奔腾

我问父母  
快乐是什么  
爸爸说快乐是冬天的一束阳光  
妈妈说快乐是夏天的一阵微风

# 雨日

王梓畅 长春市朝阳实验小学

雨哗啦啦地地下着,活泼的小雨滴从屋顶滑到了房檐,落在了小石墩上,发出了滴答滴答欢快的“笑声”。

小种子们,开始发芽了,一个个不服输地钻出了泥土,春天来了,所有的植物昆虫都活跃起来了!不过啊,此时的竹笋可是遥遥领先,早早地就露出细长的笋尖啦!这一定是雨水的功劳。

农民伯伯呀,已经要开始种地了,他们干活干累了,就坐在田间地头一边讨论着今年的气候,一边嗑着自己去年收获的

的瓜子,希望今年也能一切顺利,收获满满。

晚间的小巷子里,人来人往,到处都是欢声笑语。你听,有的人在讨论今天晚上要跑步溜几个圈儿;有的人在讨论春季的工作要怎么安排;有的人,在讨论电视剧的故事情节。

突然,彩色的烟花在空中散开,像一片花丛,瞬间百花齐放!

“哇!”  
“好美!”  
“今天是什么日子?”  
“管他呢!”  
“我爱这有雨的春日!”

**遗失公告**  
产权人:逯洪旭 身份证号:230124199505053512 坐落梨树县孤家子镇立奥兰湾小区4号楼4单元3层西门。产权证号:2016226856 面积 57.24 平方米。房屋所有权证书丢失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告  
梨树县不动产登记中心  
2024年6月14日

**遗失公告**  
产权人:张金祥 陈洋 坐落梨树县孤家子镇康源米业5号楼一单元5层西门。面积115平方米。房屋所有权证书丢失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告  
梨树县不动产登记中心  
2024年6月13日

**遗失声明**  
名称:通榆县复星村庭院辣椒种植专业合作社,法定代表人名章不慎丢失,法人名章名称:孙宏良(法人名章编号:2208222610684),声明作废。  
声明  
丢失机动车合格证一张,合格证所载信息如下:车辆型号:CA6500HA6TX,车架号:LF-PH4CPP8P1B02780,发动机号:CA4GC20TD-35037699,生产日期:2023/8/30,合格证编号:WAA04F01PG43953,印刷流水号:8735061,声明作废。

# 吉林农村报

# 广告刊登热线

0431-80563797